11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2023 13:05:49

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.01.2023 13:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312841/answer/312845




o6peiit mers! HyKHO BHIIOTHUTL Y3U MOIIOHKH, €CTU €CTh X0Ts Obl HeOOJIbIIas 60/1b U
TEMIIepaTypa - Hafo CAeNaTh 3TO KaK MOXHO OricTpee. YTO menaTh gasblle - B 3aBUCUMOCTH OT
pe3ynbTaToB Y3U. Yoauu.



